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05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 03 DE MAIO DE 2021 

 
 
 

PROJETO DE LEI - Leitura: 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 06/21 de autoria do Prefeito Municipal 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 07/21 de autoria do Prefeito Municipal 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - Votação: 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 12/21 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo 
“Dispõe sobre a inclusão de barracas de produtos hortifrutigranjeiros orgânicos (Cantinho 
Orgânico) nas feiras livres do Município de Monteiro Lobato, e dá outras providências”. 
 
 
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA – Votação: 
 

1ª (primeira) Discussão e 1ª (primeira) Votação  
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2021 de autoria da Mesa Diretora  
“Cria dispositivos à Lei Orgânica do Município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, para 
tornar obrigatória a execução orçamentária e financeira de Emendas Individuais do Legislativo 
Municipal na Lei Orçamentária Anual e dá outras providências.” 
 
2ª (segunda) Discussão e 2ª (segunda) Votação  
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2021 de autoria do Prefeito Municipal 
“Dá nova redação ao artigo 194 da Lei Orgânica do Município de Monteiro Lobato.” 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO - Votação: 
 

Projeto de Resolução nº 02/2021 de autoria da Mesa Diretora 
“Disciplina o uso de aparelho celular durante as sessões da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato e dá outras providências”. 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Votação: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
“Concede Título de Cidadão Lobatense ao Senhor JOÃO MENDES PEREIRA.” 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 27/21 - de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza   
Indica ao Prefeito Municipal executar melhorias para adequação e revitalização no Posto de 

Saúde do bairro dos Souzas. 
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Indicação nº 28/21 - de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de cobertura no ponto de parada de transporte 
coletivo e escolar na Rodovia SP-50 – km 119 – Sarmento (simples ponto de referência). 
 
Indicação nº 29/21 - de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeira comunitária na Rodovia SP-50 – km 128, 
próximo à residência do senhor Geraldo (simples ponto de referência). 
 
Indicação nº 30/21 - de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal o conserto do portão de entrada e saída de emergência da Base do 
Batalhão de Polícia Militar que foi danificado após escorregamento de terra do barranco. 
 
Indicação nº 31/21 - de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a relocação dos tapumes da obra da Praça Comendador Freire para 
liberar as vagas de estacionamento. 
 
Indicação nº 32/21 - de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal Anteprojeto para instituir no Calendário Oficial de Eventos 
Culturais do município o Festival de Viola Caipira. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento nº 51/21 - de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Projeto Estrada Segura constante do 
compromisso de campanha do Prefeito Edmar Araújo. 
 
Requerimento nº 52/21 - de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre . 
 
Requerimento nº 53/21 - de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a manutenção da 
Rua Esair Pacheco de Menezes no Jardim Iracema.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Estas são as proposições previstas para apreciação na 5ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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